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OSCB Trainers

Preferred method of training

Overview
289 OSCB training events in total 
5072 practitioners attended virtual and
face to face safeguarding training
8809 practitioners completed online
learning

"I described it as akin to quality supervision (a rare experience for
many DSLs). A fantastic use of time and resource"




"This was by far the best Safeguarding course I have done. Great
information sharing"

75 volunteer safeguarding trainers
12 new trainers this year
3 development sessions were held for trainers
to learn about self-harm referrals and healthy
strategies, domestic abuse and young people
and case reviews

ThankThankThank
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What trainers have told us about training
on behalf of the OSCB:


"I enjoy it, it gives me lots of different
perspectives, pushes me to keep up to date
on research and knowledge, I generally
enjoy passing that knowledge to others.

People are nice, I find it more valuable in
terms of my development then going to

training sessions, trainer development days
are a good space to get together with other

professionals"


